

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Česká Lípa – polyfunkční dům
Jméno autora:	Monika Škardová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central group a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Upřímně, tato diplomní práce je pro mne pohazení po mé architektonické duši. Jedná se o ten typ práce, kde jsou předvedeny veškeré znalosti získané studiem zpracované s akademickým přesahem. To je vlastnost, která často ostatním diplomním projektům chybí. Dům pod estakádou? Proč ne! Diplomantka zde předvádí svůj zájem o řešení veřejného prostoru jednak ve vazbě na samotný dům, ale také s přesahem na své nejbližší okolí. Velkorysost je promítnuta i do dispozičního řešení, které nabízí různé typy dispozic v závislosti na umístění ve věži. Větší a tudíž dražší byty jsou logicky umístěny ve vyšších podlažích s lepším výhledem. Není zapomenuto ani na případnou variabilitu nabídky jednotlivých velikostí bytů.

Architektonická forma je soudobá a moderní s kontrastem lehké zavěšené fasády věží a masivního podloubí v parteru. Projektu pomáhá jeho grafické ztvárnění, které je přehledné a dokonale tak vytváří jednotný styl práce, takže jde odpuštit i to, že vizualizace postrádají realistický výraz.

Jedná se o velice zdařilý projekt, který by se mohl stát vzorem pro ostatní a to zejména díky své schopnosti převádění myšlenek do grafické podoby, která je srozumitelná. Navrženy jsou prostory a objemy, které by do centra České Lípy zajistě vdechly nový život.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2021

Podpis:

